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Olomouckého kraje 2025, návštěvníky čeká
pestrý program pro malé i velké
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Celou akci organizuje Agrární komora Olomouckého kraje. Akce se koná pod záštitou
hejtmana Olomouckého kraje Ladislava Oklešťka. Projekt vznikl za přispění ČEZ
Obnovitelné zdroje, s.r.o. a realizace projektu je podpořena finanční spoluúčastí
Olomouckého kraje. Generálním partnerem této je MJM agro, a. s. - spolehlivý zemědělský
partner. Specialista na precizní zemědělství, krmné směsi a hnojiva. České produkty.
Kvalitní produkty z Hané.

Dožínky nabídnou celodenní zábavu pro děti i dospělé. Malí návštěvníci se mohou těšit na obilné
pískoviště, slaměný hrad, výstavu zemědělských strojů, oblíbenou Kláskovu naučnou stezku s
odměnou nebo koncert Čiperků. Chybět nebudou Rebelky, kreativní dílničky, skákací hrady ani
malování na obličej. Děti si mohou umotat svoje vlastní sýrové nitě.

Dospělí ocení především hudební program, vystoupí Ilona Csáková, Voxel a kapela No Name.
Připraveny jsou také květinové workshopy, edukativní výstavy, bohatý farmářský trh a
gastronomická zóna s nabídkou od lokálních producentů např. Doubravský Dvůr, Cukrárna v Uličce,
Andělské pralinky, Kafe Gape, Levandulový statek Bezděkov či pečivo, ovoce a zelenina od
regionálních pěstitelů.

„Letošní novinkou je, že součástí Dožínek Olomouckého kraje bude festival Chutě kraje, čímž se
rozšíří gastro zóna a návštěvníci budou moct ochutnat opravdu to nejlepší z našeho kraje,” říká
Michaela Navrátilová, ředitelka Agrární komory Olomouckého kraje.

Součástí programu bude také tradiční věncování a série odborných přednášek místních farem a
podniků. Celý den tak propojí folklorní prvky s moderním pohledem na zemědělství, jehož význam
pro region je stále zásadní.

„Dožínky nejsou jen oslavou sklizně, ale i příležitostí ukázat, jak se zemědělství vyvíjí a jak důležité je
pro náš kraj. Chceme, aby návštěvníci zažili tradici i současnost od dětského programu a folkloru až
po moderní technologie, kvalitní potraviny a práci místních farmářů. Jsme hrdí na to, že Olomoucký
kraj má co nabídnout a všichni se o tom na Dožínkách mohou přesvědčit,” dodává Navrátilová.

Kontakt pro média:
Bc. Michaela Navrátilová
akolkraj@seznam.cz
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